

申请保障房自己不用再查档

□记者 巫鹏

本报讯 居民在申请保障房时,需要开具住房状况证明。今后,申请家庭在开具住房状况证明时将更加方便。记者昨天从市住房办获悉,从即日起规范住房保障申请分配时房产信息查档有关工作,申请家庭将不用自己查档。

据介绍,此前居民在申请分配保障房时,各区、乡(镇、街

道)、社区以及有关单位在出具住房状况证明时,需要申请家庭出具房产信息证明作为依据之一。近日,通过升级改造,市住房保障系统与市房屋登记系统进行了联网,居民在网上申报住房保障时,住房保障申报系统将自动查询申报家庭的相关房产信息。只有符合住房条件的申请家庭,才可以完成网上申报,打印出平顶山市住房保障申请

审批表。

为此,市住房办要求,居民申报廉租住房、经济适用住房及公共租赁住房时,须先通过市住房保障系统进行网上申报。居民通过网上申报时,凡按规定打印出的平顶山市住房保障申请审批表,均可作为市房地产档案馆出具的房产信息证明。各区、乡(镇、街道)、社区以及有关单位根据该申请审批表及实际掌握的其他住房状况信息出具住

房状况证明,不得再要求住房保障申请家庭至市房地产档案馆查档并出具房产信息有关证明。

此外,棚户区改造安置住房分配时,需查询拟分配对象房产信息的,一律由安置单位以文件形式提交申请后统一组织查询,市房地产档案馆统一出具查询结果并免收档案查询费用,安置单位不得要求拟分配对象以个人身份至市房地产档案馆查询并索要查询结果。

高招提前批和国家专项计划本科批录取结束 已录取45764人

□记者 傅纪元

本报讯 省招办昨天发布消息,截至7月14日18时,我省普通高招提前批录取工作(艺术类除外)和国家专项计划本科批已全部结束。参加提前批录取院校录取新生41754人(艺术类除外),国家专项计划本科批录取4010人。

据有关人士介绍,从7月16日起,相关考生可登录河南招生考试信息网、河南省招生办公室网站凭准考证号、身份证号查询自己的录取状态。

网上求职被骗 民警千里解救她

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 7月15日,郟县薛店镇村民王某来到郟县公安局刑侦二中队,感谢中队长李明罡将女儿从浙江一家KTV中解救出来。

据李明罡介绍,7月10日上午8时许,王某来到县公安局刑侦大队,称他年仅20岁的女儿王某某被人拐骗到外地,现在浙江省瑞安县一家KTV当服务员。接警后,李明罡立即向大队领导进行了汇报。大队长王国亮指派李明罡等前往浙江解救受害人。

7月11日,李明罡等到达瑞安县后,立即与当地警方联系,展开解救工作。李明罡晚上跟踪下班的KTV女服务员,经过几天的秘密侦查,他摸清了这些人的暂住地址。随后,李明罡在这些地方打听王某某的消息,得知王某某目前在某KTV上班。

在当地警方的配合下,王某某7月14日被解救出来。

据王某某介绍,两个月前,她在网上找工作,和一宝丰籍的赵姓男子用QQ联系频繁。赵某说给她找份好工作,轻松赚大钱,王某某轻信了赵某,跟着他来到浙江。不料刚下车,赵某就变了脸,威逼利诱王某某进入KTV上班。

李明罡连夜驱车带着王某某返回郟县,于7月15日上午9时赶回刑警大队。在刑警大队办公室,王某和亲属已在此等候多时。见到孩子,王某抱着女儿痛哭,并对李明罡表示感谢。



河堤上种玉米

昨天上午,记者在市区平煤神马集团自备铁路湛河桥北侧看到,湛河堤上长着成片的玉米,与周围的景观很不协调。

本报记者 彭程 摄



气温降了,西瓜便宜了

昨天上午,在市区园林路中段,一西瓜销售摊位前打出了每斤(1斤=500克)6角的价格,以吸引顾客。

据了解,近日受降雨降温影响,市区西瓜销量明显下滑。来自开封的瓜农说,前几天气温达到38℃时,5000斤西瓜三天就能卖完,这两天天气凉爽,西瓜明显卖得慢了,价格也相对便宜。气温忽高忽低,西瓜销售遭遇“两重天”。

本报记者 张鹏 摄

大学生暑假下乡支教

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,河南工业大学经济贸易学院社会实践暑期支教团队在郟县薛店镇洞子沟村育英小学举行2015年工大郟县支教暑期班开班仪式暨“十年郟县情”摄影展。

从2005年以来,河南工业大学经济贸易学院社会实践暑期支教团队每年暑假都在此开展义务支教活动,慰问贫困学生,和这里的师生结下了深厚的情谊。

昨天上午,郟县安良镇狮王寺东村93岁高龄的抗战老兵薛九受邀来到现场,为该校小学生上了一节爱国主义教育课。

据悉,大学生还将在洞子沟村开展为期7天的“大手拉小手”关注留守儿童系列活动。他们将运用投影仪、电脑、钢琴等自备设施,辅以影视资料,与孩子们一起分享特色课程。

民告官诉讼有了新规定

全市法院行政案件实行异地管辖

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市中级人民法院了解到,市中级人民法院审判委员会近日通过了《关于行政案件异地管辖的规定》,今后,我市法院将对各基层法院受理的行政案件实行异地管辖审理。

2014年8月,市中级人民法院出台了《关于部分行政案件异地管辖问题的规定(试行)》,对以县级人民政府为被告的不动产物权登记案件和环境保护行政案件由10个基层法院结对异地管辖。近日,省高级人民法院出台了《关于行政案件异地管辖补充规定》,调整全省中级人民法院异地管辖分工,18个中级人民法院分成6组,实行推磨方式管辖,其中平顶山市、许昌市、漯河市为一组,

平顶山市中院管辖许昌市政府为被告的一审行政案件,许昌市中院管辖漯河市政府为被告的一审行政案件,漯河市中院管辖平顶山市政府为被告的一审行政案件。

为贯彻落实省高级人民法院的该补充规定,市中级人民法院审判委员会近日研究通过了《关于行政案件异地管辖的规定》,对各基层法院行政案件异地管辖作了较大调整。新规定以县(市、区)人民政府为被告的一审行政案件,一律由中院作一审。以市直行政机关为被告的一审行政案件,由基层法院作一审。对基层法院管辖的所有行政案件实行异地管辖,市直行政机关作被告的案件除外。调整各基层法院异地管辖分工,除石龙区法院外,其余9个基层法院分成两组,实行推磨方式管辖。第一组是汝州

市、鲁山县、卫东区、郟县。汝州市法院管辖郟县的一审行政案件,鲁山县法院管辖汝州市的一审行政案件,卫东区法院管辖鲁山县的一审行政案件,郟县法院管辖卫东区的一审行政案件。第二组是宝丰县、湛河区、叶县、舞钢市、新华区。宝丰县法院管辖新华区的一审行政案件,湛河区法院管辖宝丰县的一审行政案件,叶县法院管辖湛河区的一审行政案件,舞钢市法院管辖叶县的一审行政案件,新华区法院管辖舞钢市的一审行政案件。

据了解,实行行政案件异地管辖后,一方面能使当地行政机关失去了干预或者“协调”法院的方便渠道,在更大程度上提升行政机关依法行政的自觉性;另一方面,法院也减少了来自当地行政机关的压力,审判将更加透明、高效。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673